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A fagoly6 és a fonal segitségével hozzatok létre olyan
kisérletet, mellyel bemutathaté a tehetetlenségi
nyomaték és a szogsebesség kozti forditott aranyossag!
A kisérlet elvégzését kovetSen keressetek valaszt a
kovetkezé kérdésekre:

- Melyik erd valtoztatta meg a golyd szogsebességét?
- Milyen iranyt volt ez az er6?
- Volt-e forgatonyomatéka?
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- Végzett-e munkat a golyén ez az erg?

Adjatok meg a sport teriiletérdl olyan példakat, ahol megfigyelhetd a
tehetetlenségi nyomaték és a szogsebesség kozti forditott ardnyossag!




